

SEGASammyGROUP

報道関係各位 NEWS RELEASE 2019年6月13日(木) 株式会社セガトイズ 計3枚

水で洗って変身するサプライズトイ「WHO are YOU?」 1 つの毛玉から複数体のぬいぐるみが現れる サプライズが追加!

『WHO are YOU? ファミリー』

――「東京おもちゃショー2019」セガトイズブースでお披露目――

――1 年間で最も支持された玩具に贈られる 「前年度ヒット・セールス賞」を受賞――

株式会社セガトイズ(本社:東京都台東区、社長:佐々木章人、以下セガトイズ)は、水で洗って変身するサプライズトイ「WHO are YOU?」から、1 つの毛玉から複数体のぬいぐるみが現れるサプライズを追加した『WHO are YOU? ファミリー』を、2019年7月25日(木)に発売いたします。

1 個の毛玉から複数体のぬいぐるみが現れるサプライズは、6 月 15 日 (土)、16 日 (日) に開催される「東京おもちゃショー2019」セガトイズブースでご覧いただけます。

また、一般社団法人日本玩具協会主催「日本おもちゃ大賞 2019」において、「WHO are YOU?」は、1年間で最も支持され、売場に貢献した玩具に贈られる、名誉ある賞「前年度ヒット・セールス賞」を受賞しました。







1つの毛玉から動物の親子が現れる!

「WHO are YOU?」は、1つの毛玉を水で洗うと1つの動物のぬいぐるみに変身するサプライズを体験いただけましたが、『WHO are YOU?ファミリー』では、1つの毛玉から複数

体のぬいぐるみが現れるサプライズをお楽しみいただけます。1 つの毛玉から複数体のぬいぐるみが現れる新しいサプライズ体験は、世界中の子どもたちを笑顔にします。

世界340万個の販売を突破している「WHO are YOU?」

どこからきたか分からない、ひとりぼっちで雨の中道端に転がっているかわいそうな謎の毛玉「WHO are YOU?」は、得体が知れないという理由で周りに受け入れられずにいます。周りから受け入れられず、困っている「WHO are YOU?」を助けてあげるストーリーは、子どもたちの友情や愛情を育みます。弱い者を助けてあげる体験と、助けたことで湧く愛情は、世界中の子どもたちに受け入れられ、販売数は全世界340万個を突破しています。

<商品概要>

■商品名:WHO are YOU?ファミリー

■本体カラー:グリッターパープル、グリッターレッド

■内容物:本体、ブラシ、アクセサリー、シール、取扱説明書

■素材:本体:ポリエステル、ポリスチレン/ブラシ、アクセサ

リー: PP、NP-PVC、ポリエステル/シール:紙

■対象年齢:3才以上

■価格:各5,500円(税別)

■発売予定日:2019年7月25日(木)

■著作権表記:Designed&©2018 Worlds Apart Ltd. All Rights Reserved. ©SEGATOYS

商品サイトページ: http://www.segatoys.co.jp/whoareyou



セガトイズは、国内のみならず海外においても、小さなお子さまからお年寄りまで心から楽しんでいただけるエンタテインメントをお届けしています。世界中の人々に「楽しい時間」と「絆」を提供するという強い想いの下、玩具だけにとどまらず、飲食施設や様々なキャラクターなどを通して、これまでにないライフスタイルを提供し、新しい感動を体験していただいています。

1991年の開業以来、常に革新し続けており、近年は大人と同じデジタルデバイスを子どもでも安全に扱える「ディズニーキャラクターズ マジカル・ミー・ポッド」が絶大な人気を博しているほか、3歳児でも楽しめる電動ドライバーを付属した DIY キット「アンパンマン くみたて DIY」シリーズ、レジンアクセサリー作りを、他業界でも使われている素材を用いることで安全なメイキングトイに進化させた「ぷにジェル」、世界中で大人気の子ブタのキャラクター「ペッパピッグ」の国内展開など、次々と楽しい時間と絆を創出するエンタテインメントを打ち出し、さらなる進化・成長を続けています。

【株式会社セガトイズ Web サイト】

http://www.segatoys.co.jp/

【株式会社セガトイズ 会社概要】

■会社名: 株式会社セガトイズ (英文: SEGATOYS CO., LTD.)

■会社 URL: http://www.segatoys.co.jp/

《セガトイズお客様相談センター》

TEL 0570-057-080 (ナビダイヤル) 電話受付時間:月~金 10:00~12:00、13:00~17:00

(除く祝日)

セガとセガロゴは株式会社セガホールディングスまたはその関連会社の登録商標です。 SEGA and SEGA logo are registered trademarks of SEGA Holdings Co., Ltd. or its affiliates.